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Curie Matematika Emlékverseny
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Feladat 1. 2. 3. 4. 5. Osszesen

Elérhet6 | 10 pont | 10 pont | 10 pont | 10 pont | 10 pont | 50 pont

Elért

1. feladat 10 pont

2024 mint négyjegyl tizes szamrendszerbeli szam szamjegyei: 0, 2, 2, 4. Ennek a négy
szamjegynek a felhasznéldsaval (a felhasznalés sorrendje, a zardjelek szama tetszdleges, de
mind a négy szdmjegy pontosan egyszer hasznalhatd) készitsiink olyan matematikai

miiveletsort, melynek eredménye az 9sszes 20-nal nem nagyobb paros természetes szam.

Néhany példa: (4 +20) -2 = 48, 2*-2+ 0 = 32, | 22| = 50, stb)

(Ebben a tanévben rendezziik meg huszadik alkalommal a Curie Matematika Versenyt.)
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2. feladat 10 pont

Mekkora szoget zar be a hagyomanyos (analdg) ora Kis- és nagymutatdja 20 ora 20 perckor?
Es mekkora ez a szog 20 6ra 20 perc 20 masodperckor?

3. feladat 10 pont

Egy 6tszor 6tos négyzetracsba beirjuk 1-t61 25-ig a pozitiv egész

szamokat az abran lathato6 moédon. Hany olyan kétszer kettes L2 3 1415
négyzetet jelolhetiink ki ezen a négyzetracson (Id. a szinezett 6|78 9|10

részt), amelyben talalhatdo szamok oOsszege oszthatd 20-szal?
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(Valaszat indokolja!)
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4. feladat 10 pont

A madarmento egyesiilet ketrece egy téglatest, melynek egyik csucsabol kiindulo éleinek
hossza 2 méter, 2 méter és 5 méter. Jelenleg éppen husznal 1-gyel tébb apré madar var
gyogyulasra (persze mar ropkodnek is) ebben a ketrecben. Bizonyitsa be, hogy barmelyik
pillanatban lesz két olyan madar, melyek tavolsaga kisebb, mint 180 cm.

5. feladat 10 pont

2024-ben iinnepeljiik Marie Curie sziiletésének 157. évfordulojat. Mennyi a k pozitiv egész
szam lehetd legnagyobb értéke, ha tudjuk, hogy 157! (157 faktorialis) oszthato 20%-nal?



